

游保峰到分包路段督导创建工作

本报讯 (记者 普淑娟) 8月5日下午,市人大常委会副主任游保峰带领分包路段责任单位、市直有关单位和经济开发区负责人,到中原路督导检查省级文明城市创建工作。

游保峰一行沿中原路由北向南详细察看各单位创建工作开展情况,并针对创建工作中存在的私搭乱建、门头牌匾不规范、小广告等具体问题提出整改意见。

游保峰指出,目前创建工作已进入关键阶段,各有关单位要继续以饱满的热情、扎实的工作投入到创建工作上去。各单位和经济开发区要步调一致,

协同前进,做到创建工作各司其职、各负其责,互相支持、密切配合;要严格落实“门前三包”责任制,充分发挥沿街单位和门面经营户在创建工作中的作用;要依法依规拆除违章建筑,巩固前段时间整治成果;要进一步加强日常管理,对占道经营、小广告等问题坚持严管严惩;要针对问题,给出办结时限,限时整改,在落实创建工作上彰显力度、体现实效、实现目标。经济开发区要充分发挥主体作用,办事处要加强日常管理,着力在养成文明习惯、推进文明服务、提高文明素质上下工夫,深入推进创建工作有力有效开展。

市政府召开中心城区防洪除涝会议

本报讯 (记者 宋馨 实习生 柳笛) 8月4日下午,市政府组织水利局、城管局、住建局、供电公司以及川汇区、开发区、东新区、周口港区等单位召开中心城区防洪除涝工作会议,就中心城区的防洪除涝工作,特别是主城区河道沟渠畅通的治理、应急措施的完善和各部门的责任明确进行了安排,确保中心城区安全度汛。

会议要求,各单位各部门要克服麻痹思想,消除侥幸心理,认真检查落实应急措施和预案,加大防御力度,

积极应对主汛期;要做好沟渠和泄洪点的清淤排水工作,确保汛期行洪、泄洪畅通无阻。中心城区防洪除涝成员单位要密切联系,协调配合,按照防汛应急措施和预案,明确责任主体,确保各部门分管区域无一失,全力以赴做好今年中心城区防汛工作。

会前,各相关单位负责人还来到运粮河上游、杨脑泉站、三连坑泵站,就中心城区防洪防汛通道、重要泵站、抽水泄洪点存在的问题提出意见和建议。

(上接第一版)与此同时,委党组及时调整卫生计生系统党风廉政建设工作领导小组,按照“两个责任”要求对班子成员进行分工,明确规定党组书记重点抓党建和党风廉政建设,不直接分管人事、财务、招投标和工程项目建设,纪检组长除纪检监察工作以外,不再分管其他工作。

落实主体责任,以上率下是关键。委党组按照“四制”工作法,把党风廉政建设各项指标统筹纳入市直卫生计生单位“四制”工作管理,层层签订落实党风廉政建设主体责任保证书,加强日常督导考核,向上传导责任和压力,把“两个责任”层层传导到每一名干部职工,让落实“两个责任”成为一种常态,成为一种自觉,解决上热下凉、层层递减现象。

“签订保证书不仅是形式,更是庄严的承诺。”市儿童医院院长李凤启说,该院结合科室工作特点、岗位廉政风险点,对保证书内容进行细化。在此基础上,全院层层签订党风廉政建设责任书,着力整治医务人员违反依法执业、廉洁行医行为,规范医疗服务行为、药品集中采购政策执行等工作。

规范职权避风险

走进市卫计委办公大楼,每一间办公室内的醒目位置都有一块标牌,上面详细列明了科室职责及廉政风险点。

市卫计委党组成员、纪检组长郭玉明向记者介绍,结合“两学一做”和“三亮三评三提升”、“微权四化”,根据科室职能,市卫计委采取领导点、科室查、自身找等方式,全面梳理权力清单和责任清单,认真查找科室、个人和岗位廉政风险点,共梳理权力清单126项,查找岗位风险点75项。对查找出的岗位风险点印制册,人手一份,促进职责权力运行逐步走上权力清单化、履职程序化、监督科学化、问责常态化。

为切实规范权力运行,切断腐败链条,市卫计委大力改革行政审批工作,行政审批科全权负责行政审批工作,业务科长和主管领导不参与;业务科室则全权负责医疗机构审批后的日常监管工作。通过行政审批权和日常监管权的分离,将权力寻租机会从线切成点,降低寻租几率。

另外,该委参照处级干部管理办法,把重大事项报告下沉到中层干部。

健全完善中层干部廉政档案,委机关、直属单位采集科级、副科级廉政档案信息90人份。2016年接受信访举报案件7件,办结7件,处理4人。

措施是手段,制度是保障。在创新举措防范和降低廉政风险点的同时,市

中原银行周口分行举办第一届“舞动中原”广场舞大赛

本报讯 (记者 孙智 通讯员 冯新) 8月4日下午,申凤梅艺术中心座无虚席、掌声不断,中原银行周口分行举办的第一届“舞动中原”广场舞大赛总决赛在这里拉开帷幕。

为响应国家全民健身运动号召,该分行举办了第一届“舞动中原”广场舞大赛,通过丰富广大群众的文化生活和健身方式,提升社会知名度,壮大业务规模,提高市场综合竞争力。今年4月份以来,通过开展预选赛、初赛、晋级赛,来自基层各个网点近40支代表队1000多人参加比赛,充分表达了广大人民群众崇尚文明、强身

健体、向往幸福的美好愿景。经过前几场比赛,分行遴选出11支队伍角逐当天总决赛的冠、亚、季军。

决赛场上,选手们舞姿曼妙、步态轻盈,配合默契、旋律协调。他们以优美的舞姿,将《沂蒙颂》、《山丹丹开花红艳艳》、《好日子》、《青春的舞步》等节目演绎得惟妙惟肖、出神入化。精彩的广场舞大赛,赢得现场观众阵阵掌声。

经过激烈角逐,六一支行代表队荣获一等奖;政区行代表队、中州路支行、郸城支行、营业部、沙北支行获二、三等奖。

市行政服务中心以评议结果促服务

本报讯 (记者 宋馨 实习生 柳笛) 市行政服务中心为扎实开展“三亮三评三提升”活动,规范服务行为,增强服务意识,为群众办事指明了方向,让群众的心里更加明朗,为下一步工作打下了坚实基础。

该中心在开展“三亮三评三提升”活动中,共制作岗位职责牌和工作胸牌136块,印刷去向告知牌408块,方便群众咨询、预约。为提高窗口服务人员素质,该中心要求

各窗口单位要选派业务能力强、综合素质高的骨干人员进驻中心办公;增加咨询引导人员2名,专人开展咨询服务、引导服务、代办服务,塑造了服务新形象,真正解决了群众反映的门难进、脸难看、事难办等,使群众能够知道有事情找哪个部门去解决、找谁去解决、接待的工作人员是谁。为确保窗口服务合法、廉洁、高效,市行政服务中心结合窗口单位评议工作,重新安装

调试窗口评价器62个,方便群众为工作人员打分。

“工作人员胸牌比较明显,服务标牌比较清楚,找人办事也好找,办事程序、流程都能清晰看到,方便了群众办理业务。”8月4日上午,在市行政服务大厅,刚办完事情的李先生告诉记者。

市行政服务中心主任刘建中说:“作为窗口服务单位,市行政服务中心在开展‘三评’工作中,结合实

际,本着客观公正的原则,在反复征求意见和建议的基础上,制定了可操作性、便于实施的《窗口工作评议实施办法》和《机关科室评议实施办法》,建立窗口和机关科室评议档案,力争做到评议结果客观公正;把评议结果和评选评优、绩效工资、干部提拔任用相结合,真正达到以评议促服务转变、以评议促服务质量提高、以评议促整体形象提升。”

市住房公积金管理中心多举措服务群众“最后一公里”

本报讯 (记者 宋馨 实习生 柳笛) 为改进窗口单位服务作风,重点解决联系和服务群众“最后一公里”问题,市住房公积金管理中心严格落实市委、市政府“三亮三评三提升”工作部署,以“三亮三评三提升”工作为契机,以“亮”为态度、以“评”为导向、以“提升”为目的,规范服务行为,增强服务意识,提高服务效率,营造了廉洁、规范、

高效的服务环境。

8月4日,记者在市住房公积金管理中心服务大厅看到,通过公开栏、电子屏幕、摆放桌牌等形式,该中心对工作职责、业务流程、办结时限等工作要求和标准以及面向社会承诺内容进行公开,实施了首问负责、一次性告知、限时办结、文明接待、个性化

积极性和主动性。

“我们以‘亮’展形象,通过多种形式,对工作职责、业务流程、办结时限等工作要求和标准以及面向社会承诺内容进行公开,实施了首问负责、一次性告知、限时办结、文明接待、个性化

“三亮三评三提升”

周口市人民政府关于严肃查处中央第五环境保护督察组交办群众举报环境污染问题的通报

(第13批)

7月31日,我市收到中央第五环境保护督察组交办第13批1件群众举报环境污染问题,反映商水县苏坡村217省道干渠水污染严重、气味难闻,怀疑

苏坡村污水处理厂污水处理不达标,现将调查处理情况通报如下:

经查,举报反映情况不属实。商水县调查组现场察看了污水处理厂运营

记录、在线监控及外排污口,未发现污水处理厂有偷排、漏排现象,污水处理厂运营正常。通过调取污水处理厂7月份在线监控记录和监测站的监测结果,

结合当前现场的调查情况分析,举报材料反映不属实。

周口市人民政府

2016年8月5日

淮阳王梅荣获“河南省乡村好媳妇”称号

本报讯 8月2日晚,“首届河南省乡村好媳妇颁奖典礼”在河南电视台演播大厅举行,来自全省各地的16名农村妇女喜获“河南省乡村好媳妇”荣誉称号。我市淮阳县刘振屯乡白庄村村民王梅荣喜获殊荣,受到省领导接见。

王梅荣,73岁,淮阳县刘振屯乡白庄村村民。1976年,王梅荣丈夫不幸病逝。面对5个年幼的孩子和夫家5个未成年的弟弟妹妹,她毫不犹豫地担负起一家十几口人的

生活重担。2002年,王梅荣公公脑中风,之后小叔子也因心肌梗塞病逝,婆婆心理承受不了打击,一度卧床不起。2009年,卧床7年的公公去世。王梅荣料理完后事后,又尽心尽力伺候婆婆,如今已经90岁高龄的婆婆在王梅荣的照料下身体健康,生活基本自理。

据悉,为展现我省广大农村妇女在新农村建设和农村精神文明建设中的重要作用和精神风貌,广泛动员广大农村妇女注重家庭、注重

家教、注重家风,积极参与文明家庭建设,弘扬中华民族传统美德,省委宣传部、省文明办、省妇联、河南日报联合举办了“首届河南省乡村好媳妇”评选活动。该活动自2015年8月份启动以来,受到社会各界热烈响应和广泛支持,经过逐级遴选、层层审核和网络投票等程序,最终王梅荣等16位好媳妇光荣当选。此次颁奖典礼将于8月7日晚8时55分在河南卫视播出。

(刘成华 杨鑫)

胡浩强、陈庚荣登7月份“中国好人榜”

本报讯 记者日前从市文明办获悉,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动中,沈丘县见义勇为青年胡浩强、陈庚荣登2016年7月份“中国好人榜”。方志欣、崔庆余、王勇3人成为8月份“中国好人榜”候选人。

胡浩强,男,生于1996年1月,沈丘县付井镇东王楼行政村人,生前在浙江省平湖市打工。陈庚,男,生于1998年8月,沈丘县付井镇陈观行政村人,生前在浙江省平湖市打工。

2016年5月14日晚11时许,沈丘籍外出务工青年胡浩强、陈庚在浙江省平湖市林埭镇天吉路同心苑篮球场一侧河道旁遇到一名年轻女子跳河轻生。他们听到呼救声后,迅速冲了过去,先后跳入河中将轻生者救上岸。后因体力不支,二人相继被河水吞没,用年轻的生命谱写了一曲悲壮的见义勇为之歌。事后,两人被授予“河南省见义勇为青年英雄”、“周口好人”等荣誉称号。

候选8月份“中国好人榜”的分别是:5米深塘勇救6人的太康县特岗教师方志欣;退休26年自费30万办农家书屋的淮阳县老军人、老党员崔庆余;用爱心擦亮“党员牌”的太康籍企业家王勇。

记者在中国文明网(<http://www.wenming.cn/>)“中国好人榜”页面上看到方志欣为见义勇为类好人,投票序号21;王勇、崔庆余为助人为乐类好人,投票序号分别为166、229。大家可登录中国文明网“中国好人榜”页面进行投票。

(本报记者)



医者仁心铸忠诚

——记太康县人民医院感染管理科主任陈咏梅

记者 史书杰 通讯员 闫云

认真学习卫生部出台的一些相关方针指示,及时掌握全国、全省、全市的手足口病疫情动态,为制定全院手足口病疫情防控策略及措施提供了必要的信息依据。

她参加工作20多年来,在医院感染控制及传染病疫情管理工作上,兢兢业业、尽职尽责;在每年的“医疗质量万里行”、“千分百项质量检查”活动中,多次受到省、市专家组的表扬,多次荣获“三八红旗手”、“先进工作者”、“传染病管理先进个人”等荣誉称号。

她就是太康县人民医院感染管理科主任陈咏梅。

2008年我国手足口病重症死亡病例异常增多期间,陈咏梅在院领导的统一部署下,始终坚守在工作第一线,

角落,为做好这项工作,陈咏梅认真钻研专业知识,虚心向有经验的老师请教学习,并多次参加国家级医院感染控制新业务、新技术培训班。通过学习,结合医院实际情况,陈咏梅逐步摸索出一套切实可行的工作模式,成立了医院感染控制领导组、临床科室质控小组,制定各科室考评标准,定期召开相关人员会议,提高人员素质和业务能力;不定期到科室考核督导,并带领全院科室主任、护士长深入科室,开展重点部门、重点部位目标性监测等,使全院感染控制工作逐步规范起来。

作为全市的感染控制专家和感染监控分中心的负责人,陈咏梅多次参与市、县卫生局组织的专项检查,多次到全县25个乡镇卫生院指导工作,承担了全县医院感染控制工作的重担,

通过不懈努力,使全县感染发生率降到最低。

据了解,陈咏梅依据《中华人民共和国传染病防治法》、《消毒技术规范》等法律法规,依法执业,规范管理,培训全体医务人员;在重大疫情暴发期,成立感染性疾病科门诊、留观病区,严格执行“三专四严”;设立专职医生、专门门诊室、专门留观病区,严格执行分诊、严格临床诊断、严格隔离治疗、严格疫情报告,做到疫情不漏报、不迟报、不缓报、不瞒报,确保传染病疫情不发生交叉感染、流行暴发现象。

“作为一名基层医务工作者,在今后的工作中我会更加严格要求自己,使疾病预防控制工作再上一个台阶,更好地服务于人民群众。”陈咏梅在采访中对记者说。